
Mateřská škola Starý Smolivec 

  
  

Mimořádná pravidla pro pobyt dětí v mateřské škole 

 

 

Zaměstnanci a děti jsou povinni řídit se aktuálními obecně platnými opatřeními, 

která jsou aplikována v případě infekční nákazy a zároveň se musí řídit aktuálně 

platnými doporučeními orgánu veřejného zdraví pro zabezpečení prevence proti 

nákaze koronavirem SARS-CoV-2. 

 

Hygienická pravidla pro děti a zaměstnance 

         po celou dobu pobytu v areálu mateřské školy musí mít krytá ústa a nos (rouška, 
šátek, látkový tunel atd. 

         rouška smí být sejmuta jen na jídlo a pití, učitelka zajistí, že děti mají při jídle u stolků 
dostatečné rozestupy, nepřecházejí bez roušky po třídě a ihned po jídle si nasadí 
novou roušku. 

         Zákonní zástupci jsou povinni vybavit dítě dostatečným počtem roušek (nebo 
alternativ), aby dítě mohlo roušku měnit nejdéle po 4 hodinách pobytu v MŠ. 

         Na použité roušky dodá zákonný zástupce box nebo igelitový obal. Použité roušky 
denně odnáší domů a sterilizací připraví na další použití (jednorázové zlikviduje mimo 

areál MŠ). Je nepřípustné odkládat použité roušky do odpadu v MŠ! 

         Pravidla pro nakládání s rouškami platí i pro zaměstnance MŠ 

         Učitelky kontrolují a vedou děti k častému mytí rukou, provádí nácvik správné techniky 
mytí rukou, opakují s dětmi pravidla osobní hygieny. 

  
  

ORGANIZACE MIMOŘÁDNÉHO PROVOZU 

Provoz 

         Zákonní zástupci budou přivážet i odvážet svoje děti do školky a ze školky, obecní 
auto nebude prozatím děti do školky svážet 

         Zákonným zástupcům není povolen vstup do budovy 

         Zákonný zástupce vyčká, než učitelka změří dítěti teplotu (bezkontaktním 
teploměrem) a převezme věci pro dítě. Teprve potom je dítě převzato do péče MŠ a 
zákonný zástupce může odejít. 

         Učitelka je oprávněna nepřevzít dítě, které jeví příznaky respiračního 

onemocnění nebo má zvýšenou teplotu. 
  

Výchova a vzdělávání 
Mateřská škola dětem poskytuje péči: 

         Dozor a dohled 

         Stravování 

         Vhodné výchovně vzdělávací činnosti 
Při plánování činností pro děti učitelka nemusí vycházet ze Školního vzdělávacího 
programu. Dbá, aby připravované činnosti odpovídaly věku dětí a jejich potřebám. 
Činnosti plánuje tak, aby omezila fyzický kontakt mezi dětmi. 
  

 



 

Další ustanovení 

Po dobu mimořádného provozu zůstávají v platnosti všechny směrnice a 

nařízení ředitelky MŠ a ustanovení Školního a Organizačního řádu, kterých se 

nedotýkají tato mimořádná pravidla. 

  
 

 

Tento návrh opatření bude upravován a aktualizován podle platné vydané 

Metodiky MZ ČR. 
 
 
 
 
 
 
Ve Starém Smolivci 21. 4. 2020              S. Šlaisová, ředitelka MŠ Starý Smolivec 
 


